
12. Határozott integrál 
 
12.1. Számítsa ki a következő határozott integrálokat! 
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12.2. Határozza meg a következő improprius integrálokat! 
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12.3. Mely x0 érték mellett lesz az f függvény alatti terület az I intervallumon T? 
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12.4. Számítsa ki a megadott függvények görbéi által közrefogott síkrész területét! (Amannyiben 

több közrefogott rész van, akkor ezek közül egynek a területét.) 
 

a,   6x2xf(x) 2 +−= 9x3xg(x) 2 −=  
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i,   4xf(x) = 1x2g(x) 2 −=  

j,   2x1f(x) −= 3x1g(x) −=  

k,   6x2xf(x) 2 +−= 6x2xg(x) 2 −=  

l,   12x4xf(x) 2 += 12xx4g(x) 2 −−=  

 

12.5. Határozza meg az f függvény adott intervallum feletti ívének ívhosszát! 

a,  
2

ch2xf(x) =  x ∈ ]2ln [0, . 

b,  
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ch3xf(x) =  x ∈ ]3ln [0, . 

c,  f(x) = 3x x ∈ [0, 2]. 
d,  f(x) = 4x x ∈ [1, 3]. 

e,  5)(x
2
3

2
3f(x)

2

−+⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛=  x ∈ ⎥⎦

⎤
⎢⎣
⎡−

2
1 ,

2
1 . 

f,  3)(x
2
5

2
5f(x)

2

−+⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛=  x ∈ ⎥⎦

⎤
⎢⎣
⎡−

2
1 ,

2
1 . 

g,  5)(x
3
2

3
2f(x)

2

−+⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛=  x ∈ ⎥⎦

⎤
⎢⎣
⎡−

2
1 ,

2
1 . 

h,  3)(x
5
2

5
2f(x)

2

−+⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛=  x ∈ ⎥⎦

⎤
⎢⎣
⎡−

2
1 ,

2
1 . 

i,  f(x) = ch x x ∈ [0, 1]. 
j,  3xf(x) =  x ∈ [0, 1] 

k,  2
3

xf(x) =  x ∈ [0, 4]. 

 

12.6. Határozza meg az f függvény adott intervallum feletti ívének az x-tengely körüli 
megforgatásával keletkező forgástest térfogatát! 

a,  sin xxf(x) =  x ∈  π][0,

b,   3xxef(x) −= x ∈ [0, ln2] 
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12.8. Határozza meg az A, B, C háromszögnek az x-tengely körüli megforgatásával nyert 
forgástest térfogatát! 

a,   A = (5, 1), B = (7, 7), C = (3, 7) b,   A = (6, 2), B = (8, 8), C = (4, 8) 

 

12.9. Határozza meg az adott görbeívnek az x tengely körüli megforgatásával nyert felület felszínét! 

a,  x1f(x) −= ,   x ∈ [0, 1] b,   xf(x) = ,   x ∈ [1, 4] 

 

12.10. Határozza meg a következő függvények és az x-tengely által közrefogott síklemez 
súlypontját! 

a,    56xxf(x) 2 −+−= b,    128xxf(x) 2 −+−=

 

12.11. Határozza meg az y = 0, x = 4, x = 10 és az y = 2x egyenletű egyenesek által közrefogott 
síkrész súlypontjának koordinátáit! 

 

12.12. Határozza meg az f függvény adott intervallum feletti íve és az x-tengely közti síklap 
súlypontját! 
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12.13. Határozza meg az f függvény adott intervallum feletti ívének az x-tengely körüli 
megforgatásával keletkező forgástest súlypontjának koordinátáit! 

a,  x)1)(1(xf(x) −+=  x ∈ [0, 1] 

b,   x)2)(2(xf(x) −+= x ∈ [0, 1] 
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